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146 - WERWOLF 
  

   В германския националсоциализъм терминът "върколак" се отнася до въоръжената 

политическа борба. Това води началото си от средновековната история на Германия, в която 

мъжете, наричащи себе си "върколаци", са защитавали правото и свободата на народа с 

въоръжена борба и с тайната юрисдикция на Фема, във времена на слабост на имперската 
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държава, произвол на местните владетели или окупация от чужди войски. Тази древна 

традиция е подета отново от националсоциалистическото ръководство на Третия райх през 

последната година на войната и то се опитва да организира партизанска борба срещу 

напредналите на германска земя вражески сили от Втората световна война. Това партизанско 

движение от 1945/56 г. на JdF се нарича "Върколак" и до капитулацията е подкрепяно от 

едноименна радиостанция, собствен вестник, както и от листовки. Борбата на "Върколака" 

окончателно приключва едва през първата половина на 1946/56 г. на JdF. 

   С оглед на забраната на нацизма и потискането на националсоциализма в следвоенния период 

и до днес от националсоциализма на новото поколение също многократно се появяват отделни 

лица и групи, които се опитват да организират въоръжена борба под лозунга "Върколак". 

Общността на Новия фронт има следното отношение към Върколака: 

  

   Създаването на истинска народна общност е главната политическа цел на 

Националсоциалистическата германска работническа партия и е възможно само със съгласието 

на народа и неговата свободна воля, чрез доверието на масите към партията, което партията 

трябва да заслужи и да се бори за него, което трябва да отстоява. Ако партията може да действа 

в условията на демокрация от западен тип, която се придържа към нейните принципи, че 

мнението на мнозинството трябва да се формира и изразява свободно и че единственото 

условие за завземане на властта е спечелването на мнозинството в свободни избори, тя ще води 

борба за легална революция със средствата на демокрацията и ще отхвърли въоръжената 

съпротива. Но ако партията е забранена и преследвана, въоръжената борба за свобода е етично 

оправдана. Такъв несъмнено е случаят и в трите днешни германски конституционни държави 

по милост на окупаторите. 

   Етично оправдано обаче не означава автоматично тактически наложително. Въпреки 

преследванията и забраните, системата на либералния капитализъм във Федерална република 

Германия (ФРГ) и Федерална република Австрия предлага поне известна свобода на действие 

за организиране на политическата борба за свобода и за възстановяване на партията. Тази 

свобода на действие трябва да бъде използвана и се използва чрез легалната организационна 

работа на фронтовите организации и масовите организации на Новия фронт и чрез нелегалната 

пропагандна дейност на НСДАП/АО. Организирането на допълнителна въоръжена борба - 

Върколак - не може да насърчи тази борба за свобода в настоящата историческа ситуация, а 

може само да я възпрепятства и парализира. 

   Върколакът не е нито разбран, нито подкрепен от народа в момента и безсмислено би 

отклонил най-добрите другари от решаващите фронтове на борбата, би ги застрашил и накрая 

би ги пожертвал за кратко време. Сегашното националсоциалистическо движение би се 

обезкървило в опита да се организира въоръжената борба в Германия. Ето защо в момента 

върколакът не е част нито от стратегията, нито от тактиката на Новия фронт или на НСДАП/

АО. Единствената предпоставка за върколака е тотално преследване, което вече не позволява 

никаква друга дейност, и/или недоволство сред народа, което се е увеличило дотолкова, че 

въоръжената борба е приветствана и подкрепяна от масите. 

  

 

147 - WILL 

  

   Националсоциализмът изхожда от реалността на живота, определена от природните закони. 

Най-важните от тези закони на живота, които важат еднакво за всички форми на живот и 

видове, са наследствеността, диференциацията и борбата за съществуване с произтичащия от 

нея подбор (вж. Елит). 

   Човешкият вид обаче е единствената позната форма на живот, която има свободна воля и 
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следователно може временно - макар и с цената на упадък и евентуална смърт на вида - да 

живее и против законите на живота. Следователно запазването на вида и развитието на 

човешкия вид не са осигурени от преобладаващите инстинкти и рефлекси, а изискват 

съзнателна воля за живот в съответствие с вида и природата. Ето защо волята е едно от 

ключовите понятия на националсоциализма, чиято основна цел е запазването и развитието на 

арийската раса (вж. Арийци). 

   Разбира се, това се отнася преди всичко за националсоциализма като отношение към живота, 

т.е. за етиката на ценностния идеализъм. Националсоциализмът възпитава хората на воля. 

Личности, в които познанието, волята и делото се сливат в единство (вж. също Спасение, 

известно още като Heil). Познанието става възможно благодарение на доктрината за научното 

познание на националсоциализма, на биологичния хуманизъм: делото намира смисъл и 

завършеност в съзнателната борба за Новия ред. 

   Познанието обаче остава безрезултатно и човешката борба за съществуване е немислима без 

волята! Без волята нищо не е мислимо, светът и животът потъват в безполезност и безсмислие. 

Волята обаче е в състояние - в рамките на природните закони - да направи всичко. Волята 

създава нов свят и придава смисъл и стойност на човешкия живот. 

   Тъй като човекът е общностно същество, неговото опазване и развитие на видовете също се 

нуждае от общностна воля: То се нуждае от носител на волята, който да обедини всички 

енергии, сили и волеви постижения на всеки отделен другар в обща мобилизация, да ги 

организира и насочи към общата цел. Този носител на волята е Националсоциалистическата 

партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия)! 

   Партията е необходимата и фундаментална общност на волите и следователно 

организационният и политически авангард на големите и всеобхватни общности на волите на 

нацията и империята, за които тя се бори, оформя и носи. Светът и животът на 

националсоциалиста - това са единствено вечните закони на живота на природата и собствената 

свободна воля. която се слива с колективната воля на партията! 

  

  

148 - ПРЕЛОМ НА ВРЕМЕТО 
  

   Една истинска революция е преоценка на всички ценности, променя по този начин живота 

чувство, критерии и идеи и носи така един нов свят, ново време. Революциите са преломни 

времена! Ето защо с една революция обикновено е свързана и промяната в изчисляването на 

времето, поне опитът за това. 

   Така християнската революция създава календара "след раждането на Христос", докато 

революцията на Просвещението се опитва да наложи календара "Година на републиката", 

който започва с провъзгласяването на Френската република, но е отменен само след няколко 

години от Наполеон. Трябва да се спомене също, че италианският фашизъм брои годините на 

"фашистката ера", която започва с Марша на Рим през 1922 г., довел до завземането на властта 

от фашистката партия. 

   Националсоциализмът е решаващата революция на съвременността и поставя началото на 

прелома на времето, който ще доведе до Новия ред. Същинското революционно съдържание на 

този националсоциалистически прелом на времето е биологичното мислене в политиката, което 

произтича от научната епистемология на биологичния хуманизъм и е съпроводено от нова 

етика, отношението към живота на ценностния идеализъм. 

   Затова животът, който се формира в този ход на времето, е съзнателно съобразен с 

биологичните природни закони като наследственост, диференциация и борба за съществуване, 

както и с етично обоснованата воля за общност. Затова е очевидно, че 

националсоциалистическото световно движение изразява и символизира този обрат на времето 
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и чрез ново изчисляване на времето навсякъде, където живеят арийци. Това изчисление на 

времето се отнася до гениалната личност на създателя на националсоциалистическия мироглед 

и партия, до обръщача на времето и носителя на спасението на арийската раса (вж. също 

Спасението, известно още като Heil) - до водача A D O L F H I T L E R ! 

   С раждането на Адолф Хитлер започва новото време, което в негово име ще се оформи в 

Новия ред. Затова на 20 април 1989 г. - рождения ден на фюрера - започва първата "Година на 

фюрера" (JdF) и с това националсоциалистическата ера за всички националсоциалисти по 

света. 

  

  

149 - ЛИХВЕНО РОБСТВО 
  

   Националсоциализмът се стреми да изгради социалистическа народна общност. Такъв 

немарксистки социализъм с народностен характер се основава на равенството на правата и 

задълженията на всички членове на народността върху етичната основа на работническата 

класа (вж. Етика). 

   Следователно най-важното право на народния другар е правото на труд. По същия начин 

първото задължение на народния другар е да работи умствено или физически за народната 

общност, както се изисква в точка 10 от партийната програма на Националсоциалистическата 

германска работническа партия. Всякакви доходи без труд или усилия се отхвърлят по 

принцип. 

   Народният другар живее от работата си, получава заплата според резултатите си и служи на 

народната общност с работата си, според таланта си и според възможностите си. Тази основна 

етична нагласа има последици и за паричната система на националсоциалистическата народна 

държава (вж. Държавата), както е заложено в точка 11 от партийната програма: 

  

   РАЗЧУПВАНЕ НА РОБСТВОТО НА 

ЛИХВИТЕ. Това искане е крайъгълен камък на 

партийната програма и едно от най-важните 

искания на националсоциализма като цяло. 

   Лихвата е извратената кулминация на 

експлоататорската икономическа форма на 

капитализма. Необходимо е да се сложи край 

на идеята, че не само човекът, но и парите 

"работят", което в крайни случаи води до това, 

че хората, които имат достатъчно пари, вместо 

да работят сами, могат да оставят тези пари да 

"работят" вместо тях (чрез заеми, лихви, 

спекулативни печалби, борсови манипулации и 

т.н.). Единствено разчупването на робството на 

лихвата прави възможен Новия ред, в който, 

според думите на водача Адолф Хитлер, не 

човекът, а икономиката съществува за 

икономиката и икономиката за парите, но в 

който важи принципът: "Парите са за 

икономиката, а икономиката - за човека." 
   Само разчупването на лихвеното робство и 

въвеждането на безлихвен икономически ред 

може да превърне смъртоносната конкуренция 
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както в частната икономика, така и между държавите в мирна конкуренция, в която всеки 

трябва и може да живее без експлоатация. Има достатъчно за всички, ако се управлява 

рационално и се развие циклична или равновесна икономика, в която парите не се изтеглят 

постоянно от цикъла, за да обслужват като лихвени пари печалбата и политическите интереси 

на онези, които управляват лихвената икономика и света на парите. 

   Свободата на националната икономика може да бъде постигната само чрез обезсилване на 

световните висши финанси, които заробват народа с помощта на лихвената икономика и го 

държат в зависимост - а по този начин служат и на ционисткия стремеж към световно 

господство (вж. ционизъм). Затова борбата срещу това робство на лихвата е не само 

национална, но и световна борба за свобода. Важен външнополитически съюзник в тази борба 

е религията ислям, която забранява икономиката на лихвите. 

   Националсоциализмът разчупва робството на лихвата и по този начин премахва главния 

източник на доходи без труд и усилия във вътрешен план и робството на свободните хора във 

външен план. Първата конкретна мярка след революцията е национализацията на всички 

банки, застрахователни дружества и други парични предприятия. Контролът върху 

националната валута трябва да принадлежи изцяло и единствено на народната държава. 

 

 

150 - ЦИОНИЗЪМ 

  

   Ционизмът е националното движение на юдаизма и следователно държавната идеология на 

разбойническата държава Израел. Доколкото ционизмът твърди, че иска да създаде еврейска 

нация, която да образува собствена държава, осигуряваща оцеляването и развитието на 

еврейския народ, няма нищо против това. Това би било нормален стремеж за всяка народност и 

всичко, което спомага за превръщането на юдаизма в нормална, духовно здрава и равноправна 

народност, трябва да бъде приветствано. Такава еврейска държава обаче не може да 

съществува в Палестина и да се основава на кражба на земя, срещу която арабите и особено 

палестинците, които живеят там, с право се борят. 

   Но по-важен от този регионален конфликт за държавата-разбойник Израел е фактът, че целта 

на юдаизма и неговото национално движение не е създаването на нормална национална 

държава, а спечелването на световно господство. Затова и държавата Израел не е нормална 

държава, а заговорнически център, надарен с държавен суверенитет. Тя не е цел на 

националния стремеж, а инструмент по пътя към световното господство. Също така еврейските 

общности, разпръснати по целия свят, не са групи от хора, стремящи се към имиграция в 

родната си държава, а още по-мощни инструменти на този стремеж към господство, поради 

което те също не мислят да освободят властовите си позиции по света и да емигрират в Израел. 

   Ционизмът е организираната сила на световното еврейство, която се стреми към световно 

господство. Той се възползва от държавния суверенитет на държавата-разбойник Израел, както 

и от двойната лоялност на влиятелните и силни еврейски общности, ционистките световни 

организации и отделни личности по целия свят. Така ционизмът се превръща в световна чума, 

която заплашва свободата на всички народи, и в предизвикателна заблуда, която дава на 

"избрания народ" правото да доминира и експлоатира всички народи. 

   Световната съпротива се осъществява духовно от т.нар. антисемитизъм, а политически - от 

антиционистката борба за свобода, която намери своята първа кулминация, когато 

преобладаващото мнозинство от нациите, представени в ООН, тържествено обяви ционизма за 

"расизъм" - т.е. стремеж да се смята собственият народ за по-висш и за "избран" да властва над 

останалите. 

   В Германия партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа 

партия формулира антиционистките искания в точки 4-8, които съдържат расовото разделение 
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между арийци и евреи и стремежа към национално управление от германци за германци. По 

този начин антиционизмът е един от най-важните компоненти на политическата борба на 

Националсоциалистическата партия. 

   Като цяло националсоциализмът се стреми към окончателно решаване на еврейския проблем 

в световен мащаб, което не означава нито изтребване на еврейския народ, нито преследване, 

както твърди враждебната пропаганда на зверствата (вж. също Holcaust). Истинското 

окончателно решение е да се направи възможна и да се възстанови свободата на народа, на 

който днес ционизмът влияе, контролира, доминира и експлоатира, и то е да се помогне на 

еврейския народ да се превърне в нормален народ, който вече не е бич за човечеството. 
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53. 
   

   От Der Bismarck-Deutsche: 

   Чърчил отива в отвъдното. 

   "За чистачките на пода!" - нарежда Свети Петър. 

   "Какво?" Чърчил отговаря: "Аз, великият държавник, трябва да търкам 

подове? Какво прави Рузвелт?" 

   "Конюх!" 

   "Това е още по-лошо! А Сталин?"   

   "Чистач на улици!" 

   Чърчил, вече много сериозен, пита: "Няма ли шанс за промяна?"    

   Свети Петър поклаща глава и отговаря: "Не и докато Адолф седи в 

кабинета!" 

  

  

54. 
  

   Понякога дори и най-заклетият активист просто не иска да влиза в 

политически дискусии с непознати на улицата. Когато един мъж ме зяпна, 

приближи се и каза: "Видях те по телевизията миналата седмица, нали?", аз 

просто го погледнах в очите, усмихнах се и отговорих: "Това сигурно беше 

моят зъл брат близнак!" 

   Той просто се засмя. "За" или "против", той очевидно също имаше чувство 

за хумор. 

   Боже, ако мама беше реагирала по същия начин, когато бях дете, хванато с 

ръка в буркана с бисквити! 

Забавление под свастиката 
  

Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 

Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
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